



## ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 11. szám

2024. március 24.



„*En kentem föl királyomat szent hegyemen, a Sionon...*” Zsoltárok 2

Virágvasárnap ünnepével megérkezünk böjti utunk végéhez. A böjt pusztában töltött időszaka fontos üzeneteket hordozott számunkra, talán a leginkább arra tanított meg minket, hogy életünk minden dolgában hagyatkozzunk bátrabban az Élő Istenre. Ő az, aki kézben tart, aki táplál, ő az, aki Igéjével és Lelkével vezet, az ő segítségével jutunk túl nehézségeken, a bűneinkből fakadó akadályokon. Virágvasárnap üzenete hadd szólítson meg bennünket hasonló oldalról: ő, aki kezében tartja az egész világot, ura és királya akar lenni a mi szívünknek is.

A felolvasott zsoltár kezdetén egy lázadásról olvasunk. A Királyok Királya állapítja meg, hogy ellene és felkentje ellen zúgolódnak, tombolnak a népek. Ki akarnak szabadulni az ő fennhatósága alól. A kötelekek letépését, a bilincsek ledobását tervezik. Az ősi lázadás képe ez, mely jelen van az emberi nemzetség soraiban. A saját út sokkal kényelmesebbnek tűnik, mint az engedelmesség útja. Önmagunk szabadságának tudata sokkal kecsgetetőbb, mint egy felső hatalom akaratahoz való igazodás gondolata. Ebből fakad az ősi kísértés: olyanok lesztek, mint az Isten... ugyanazt tudjátok majd, nem fogtok függeni tőle.

Ezzel a lázadással, ezzel az ősi kísértő gondolattal csak egy nagy baj van, hogy nem számol a valósággal: az Isten valós személyével, hatalmával és nagyobbnak látatja az embert, mint ami valójában. Az Isten válasza ezzel szembeviseli a népeket: a Felkent, a Fiú örökségül kapja az egész világ minden népét, országát. Az egész földkerekséget kapja birtokul. Az Istennek birtokában van mindez, hogy átadhassa neki. Az ő öröksége túlmutat a választott nép határain. Az Isten hatalma túlmutat rajtunk, hívökön, nem csak az ő országának népén mutatkozik meg, nem csak fölöttünk érvényes valóság ez, hanem az ő ellenségein, a vele szemben lázadókon is. Mi is ezért lehetünk itt, az ő jelenlétében. És ezért könyörgünk mi magunk is azokért, akik még nem ismerik őt, hogy az ő királysága növekedjen.

Az Isten akarata, hogy a Fiú kiemelkedjen a népek fölé, valósággá lett. Ahogy Pál írja: minden térd meghajol előtte. Ehhez szükséges volt, hogy elfoglalja helyét az ég és föld között, jól látható módon, a golgotai kereszt magaslatán. Az Isten egész világot átható ereje a Fiúnak ebben az áldozatában mutatkozott meg tökéletesen. A poklot és halált legyőzve mutatta meg igazán hatalmát: azt a szeretetet, ami térdre kényszerítette mindenkét fölött a legnagyobb ellenségét, a Sátánt. Térdre kényszeríti a népeket, a nemzeteket, királyokat. És hódolatra indít minket is. E mai napon Királyunk előtt hódolunk, aki a nagy harcra készül, hogy hatalmat vegyen ármányon, gonoszságon, halálon és győzelmet hozzon. Ámen.

### NAGYHETI ALKALMAINK

„*Feltámadt a halottak közül.*”

2TIM 2,8



**Virágvasárnap** 10.30 Istentisztelet Gyúró  
16.00 Nagyheti agapé Martonvásáron

**Nagycsütörtök** 18.00 Úrvacsorás istentisztelet Gyúró

**Nagypénteki istentiszteletek**  
9.00 Martonvásár 10.30 Gyúró

**Nagyszombat** 18.00 Passióolvasás Gyúró  
(Márk evangéliuma alapján)

**Húsvét vasárnapi úrvacsorás istentiszteletek**  
9.00 Martonvásár 10.30 Gyúró

**Húsvéthétfő** 10.30 Úrvacsorás istentisztelet Gyúró  
Ünnepi legátus: Kállai Kende

**Ünnepi alkalmainkra szeretettel hívjuk  
szeretteivel együtt!**